



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Иларион поздравил многолетнего сотрудника Отдела внешних церковных связей Г.Н. Скобея с 90-летием

18 ноября 2019 года в ОВЦС чествовали консультанта Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Григория Николаевича Скобея по случаю его 90-летнего юбилея.

Со знаменательной датой Г.Н. Скобея сердечно поздравил председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион. Обращаясь к юбиляру, архиепископ огласил поздравительный адрес, отметив, в частности:

«Вся Ваша жизнь, от рождения в простой, большой и благочестивой семье, давшей Церкви двух достойных священнослужителей, и до сего дня, когда мы с благодарением Богу празднуем Ваше 90-летие, неразрывно связана с Церковью, которой Вы отдавали все свои силы и немалые таланты.

С юных лет Вы вступили на стезю церковного служения, и ничто не могло заставить Вас свернуть с нее. Ни скорбь и теснота послевоенных лет, ни опасности и гонения 1960-х годов, ни соблазны и искушения последующего времени – ничто не смогло «отлучить Вас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем» (Рим. 8.39).

«Уповай на Господа и держись пути Его» (Пс. 36.34), – сказал Псалмопевец. Вы следовали этому призыву, проходя самые различные, но всегда ответственные послушания, которые Священноначалие возлагало на Вас. Среди них – преподавание в Саратовской семинарии, административная деятельность во Владимирском епархиальном управлении и, наконец, труды в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата, которым Вы отдали свыше пятидесяти лет. И всегда Вы являли пример скромности, требовательности к себе и доброжелательности к ближним.

Сердечно поздравляю Вас, Григорий Николаевич, со знаменательным днем Вашего земного пути, подтверждающим слова Господа: «... через Меня умножатся дни твои, и прибавится тебе лет жизни» (Притч. 9.11).

Да вознаградит Вас сполна за долгие годы, отанные Святой Церкви, милостивый мздовоздаятель Господь».

«С любовью во Христе благодарю Вас за труды от своего имени и от имени всего коллектива Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата. Желаю Вам здоровья, крепости сил и помочи Божией в дальнейших трудах. Многая лета!» – сказал также митрополит Волоколамский Иларион и вручил Григорию Николаевичу букет цветов.

Многолетние труды юбиляра были отмечены наградой Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата – владыка Иларион вручил Г.Н. Скобею медаль святителя Марка Ефесского (I степени).

Со своей стороны, Григорий Николаевич поблагодарил председателя ОВЦС за поздравление с памятным днем его жизни. «Такие моменты воодушевляют меня, укрепляют, помогают дальше жить и посильнее трудиться. Я очень благодарен Вашему Высокопреосвященству за такое доброе отношение, за память и внимание», – сказал он.

С поздравлениями к юбиляру также обратились заместители председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов и архимандрит Филарет (Булеков), особо отметив ответственность служений, которые в течение своей жизни несет Григорий Николаевич Скобей, и его личные качества, ставшие примером для нескольких поколений сотрудников Отдела внешних церковных связей.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45914/>